

## Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения жилищных прав граждан в городе Санкт-Петербурге



Согласно публикации СМИ, в городе Санкт-Петербурге жильцы многоквартирного дома по улице Черняховского, в котором произошло обрушение балкона, сталкиваются с многочисленными коммунальными проблемами. Сообщается, что за месяц до происшествия о состоянии балкона подавалась заявка в уполномоченные службы, однако меры приняты не были.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту организована процессуальная проверка.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

09 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1890662